

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టులు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2

సంచిక: 325

పేజీలు: 4

వెల: రూ.3/-

సోమవారం 3 మార్చి 2025

ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

బీజేపీ జాతీయాధ్యక్ష పదవి..

వరించేది ఎవరిని?

షార్ట్ లిస్ట్లో ఉన్నదెవరు?

పేరు ప్రతిపాదించండి... రాష్ట్రాలకు ఆదేశం



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం): భారతీయ జనతా పార్టీ కొత్త జాతీయాధ్యక్షుడి ప్రకటన మరో వారం, పది రోజుల్లో రానుంది. పార్టీ నియమావళి ప్రకారం జాతీయాధ్యక్షుడి ఎన్నిక జరగాలంటే దేశంలోని కనీసం సగం రాష్ట్రాల్లో సంస్థాగత ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి కావాలి. అయితే రాష్ట్రాల్లో సంస్థాగత ఎన్నికలు జాప్యం కావడం, వివిధ రాష్ట్రాల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రావడంతో బీజేపీ జాతీయాధ్యక్షుడి ఎన్నిక ఆలస్యమవుతూ వచ్చింది. ఇప్పటి వరకు దేశంలోని 12 రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో అంతర్గత ఎన్నికలు పూర్తయ్యాయి. రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల యూనిట్లు కలుపుకుంటే మొత్తం 36. ఇందులో సగం పూర్తి కావాలంటే.. మరో 6 రాష్ట్రాల్లో పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులను ఎన్నుకోవాలి ఉంటుంది. అప్పుడే జాతీయాధ్యక్షుడి ఎన్నిక చేపట్టేందుకు మార్గం సుగమమవుతుంది. ఈ మేరకు ఆ 6 రాష్ట్రాల్లో అధ్యక్ష ఎన్నికల కసరత్తు తీవ్రతరమైంది. తదుపరి అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుపుకోవచ్చు రాష్ట్రాలైన తమిళనాడు, పశ్చిమ బెంగాల్, అసోం, గుజరాత్ సహా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ ఈ జాబితాలో ఉన్నట్లు తెలిసింది. వీటిలో బీహార్లో ఈ ఏడాది చివరేనే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో, అధ్యక్ష మార్పు ఉండకపోవచ్చని, ప్రస్తుత అధ్యక్షుడికి కొనసాగింపు ఇవ్వవచ్చని ఊహాగానాలు వినిపిస్తున్నాయి. మరోవైపు జాతీయాధ్యక్షుడిగా ఎవరిని ఎంపిక చేస్తారన్న విషయంపై విస్తృతంగా చర్చ జరుగుతోంది. ఎవరూ ఊహించని నేతలను తెరపైకి తెస్తూ అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురిచేస్తున్న బీజేపీ అగ్ర నాయకత్వం ఈసారి జాతీయాధ్యక్షుడి విషయంలోనూ అలాగే వ్యవహరించవచ్చని పార్టీ శ్రేణులు భావిస్తున్నాయి. మార్చి 15 ..మిగతా 2లో



పాలమూరు బిడ్డ ముఖ్యమంత్రి అయితే

బిర్స లేకపోతున్నారు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

వనపర్తి, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం): పాలమూరు బిడ్డ ముఖ్యమంత్రి అయితే కొంతమంది ఓర్వలేకపోతున్నారంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం వనపర్తి బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న సీఎం ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలతో పాటు, ప్రతిపక్షాలపై కూడా విమర్శలు చేశారు. తాను గుండెపై చేయి వేసుకొని చెప్పాలని సీఎం రేవంత్ ప్రార్థించారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఒక్కటై ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే 7625 కోట్ల రూపాయల రైతు భరోసా నిధులను రైతుల ఖాతాల్లో వేసామని, ..మిగతా 2లో

మేనల్లుడు ఆకాష్ ఆనంద్ కు మాయావతి షాక్ అన్ని పార్టీ పదవుల నుంచి తొలగింపు



లక్నో, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం): ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పీ) అధినేత్రీ మాయావతి ఆదివారం సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఆమె రాజకీయ వారసుడిగా భావిస్తున్న మేనల్లుడు ఆకాష్ ఆనంద్ ను మరోసారి అన్ని పార్టీ పదవుల నుంచి ..మిగతా 2లో

కేసీఆర్ అంటే కాళేశ్వరం.. కాంగ్రెస్ అంటే శనీశ్వరం: కేటీఆర్




రాజన్న సిరిసిల్ల : కేసీఆర్ అంటే కాళేశ్వరం.. కాంగ్రెస్ అంటే శనీశ్వరం అని బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. సిరిసిల్ల పర్వతంలో భాగంగా కేటీఆర్ దేవునిగుట్ట తండాలో రైతులను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సాగునీరు లేక తామి పడుతున్న ..మిగతా 2లో

నాలుగు నిమిషాల్లోనే ఏటీఎంను కొల్లగొట్టారు మహేశ్వరంలో ఘటన



హైదరాబాద్, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం): రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండలంలో డొంగలు రెవెన్యూయారు. మండలంలోని రావికల్లో ఎన్ఐబి ఏటీఎంను పగలగొట్టిన దుండగులు భారీగా నగదు ఎత్తుకొన్నారు. ఆదివారం తెల్లవారుజామున కారులో వచ్చిన దుండగులు.. ఏటీఎంలోని సీసీ కెమెరాలు, సైరన్ ధ్వంసం చేశారు. గ్యాస్ కట్టర్, ఇసుక ..మిగతా 2లో

సన్ షవర్ రైతుల కష్టాలు మీకు పట్టవా! సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి హాతీసావు బహిరంగ లేఖ



హైదరాబాద్, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం): సన్ షవర్ రైతుల కష్టాలు మీకు పట్టవా..? అని ప్రశ్నిస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాతీసావు బహిరంగ లేఖ రాశారు. సన్ షవర్ కొనుగోలు కేంద్రాలను ఇంకెప్పుడు ప్రారంభిస్తారు అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో నూనె పంటలకు ప్రోత్సాహం కల్పిస్తే కాంగ్రెస్ ..మిగతా 2లో

ఈ పాపం కేసీఆర్ చేసినదే! ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ పరిశీలించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వనపర్తి జిల్లా పర్వతంను ముగించుకొని నాగర్ కర్నూలు జిల్లాకు వచ్చారు. అహ్రాబాద్ మండలంలోని దోమలపెంట నమీవంలో ఎస్ ఎల్ బి సి టన్నెల్ వద్దకు ఆదివారం సాయంత్రం చేరుకున్నారు. ఫిబ్రవరి 22 నుంచి 8 మంది లోపల చిక్కుకున్న ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ లోపలకు వెళ్లి మరీ పరిశీలించారు. రెస్క్యూ టీమ్ సిబ్బంది, అధికారులతో మాట్లాడి టన్నెల్ వద్ద కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యల తాజా పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రమాదం ఎలా జరిగింది, ప్రమాద తీవ్రత వివరాలు అధికారులను అడిగారు. సహాయక చర్యలు జాప్యం కావడానికి తరత్రా సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. టన్నెల్ లోపల చిక్కుకున్న 8 మందిని బయటకు తీయడానికి ఎంత టైం పడుతుందని వారిని ఆరా ..మిగతా 2లో

అదురెదురుగా ఢీకొన్న రెండు బస్సులు 37 మంది దుర్మరణం



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం): బోలీవియాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. రెండు బస్సులు ఢీకొనడం వల్ల 37 మంది ప్రయాణికులు మృతిచెందారు. ఈ ప్రమాదంలో మరో 39 మంది గాయపడ్డారు. సమాచారం అందిన వెంటనే ఘటనా ప్రాంతానికి చేరుకున్న పోలీసులు.. బస్సుల్లో చిక్కుకున్న వారిని అతికష్టం మీద బయటకు తీసుకొచ్చారు. వెంటనే ..మిగతా 2లో



ఘనంగా దుద్దిళ్ల శ్రీపాద రావు 88వ జయంతి వేడుకలు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం) ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కానసభ మాజీ స్పీకర్ స్వర్ణీయ దుద్దిళ్ల శ్రీపాద రావు 88వ జయంతిని పురస్కరించుకొని జిల్లా యువజన సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఐ.డి.ఓ.సి ఆవరణలో దుద్దిళ్ల శ్రీపాద రావు చిత్రపటానికి జిల్లా అధ్యక్షుల కలెక్టర్ లక్ష్మీ నారాయణ పూలమాల వేసి నివాళులు లభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... దుద్దిళ్ల శ్రీపాద రావు ప్రజాసేవకు అంకితమై, రాష్ట్ర శాసన వ్యవస్థలో తనదైన ముద్ర వేశారన్నారు. కానసభ స్పీకర్ గా ప్రజాస్వామ్య నియమ నిబంధనలను కాపాడుటలో కీలకపాత్ర పోషించారని అన్నారు. శ్రీపాద రావు ఆశయాలును యువత అనుసరించి, సమాజ సేవలో అంకితభావంతో ముందుకు సాగాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.డి. శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖ అధికారి జితేందర్, ఓ.సి సంక్షేమ అధికారి సలోజమ్మ, ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హాస్పిటల్ విద్యార్థులను పసతులపై అడిగి తెలుసుకుంటున్న క్షీతిజ ఎస్సీ బాల బాలికల వసతి గృహములను సందర్శించిన షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ కమిషనర్ క్షీతిజ

కొత్తకోట, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం) షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ కమిషనర్ క్షీతిజ ఆదివారం కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఎస్సీ బాలికల, బాలుర వసతి గృహాలను సందర్శించి విద్యార్థులతో భోజనం, విద్యాభ్యాసం గురించి విద్యార్థుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వసతిగృహ గదులు శౌకర్యాలు అచోర తయారీ గదిని విద్యార్థుల ఆట స్థలాలను పరిశీలించి పదవ తరగతి విద్యార్థులతో ప్రత్యేకంగా చర్చించారు. ప్రతి విద్యార్థి టెన్ పాయింట్స్ సాధించాలని పదవ తరగతి అనంతరం ఏ ఏ గ్రూపులు తీసుకోవాలన్నరని చర్చించి భవిష్యత్తులో మీరు ఉన్న స్థాయిలో ఐఎస్సీ, ఐఎస్సీ, డాక్టర్స్ పోలీస్ తదితర రంగాలలో రాజీనామా చేస్తారు. ప్రత్యేకంగా విద్యార్థుల కొరకు ఒక లైబ్రరీ ఏర్పాటు పుస్తకాలను అందిస్తానని, విద్యార్థులందరూ భవిష్యత్తులో ఉన్నతంగా జీవించాలని అన్నారు. విద్యార్థుల కమిటీలను రిజిస్టర్ చేసే పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి ఏం మల్లికార్జున్, డివిజన్ ఆఫీసర్ జై.మల్లేశం, వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారులు జె.జె.నర్సియన్, సో.కోట్ల కుమార్, జ్యోతి, గోపాల్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో నిర్వహించున్న శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ భూమి పూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ శ్రీవారిహార పుత్ర అయ్యప్ప దేవాలయ నిర్మాణానికి అంకురార్పణ

కొత్తకోట, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం) పట్టణ కేంద్రంలో అయ్యప్ప సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం నిర్వహిస్తున్న ప్రదేశంలో శ్రీ వారిహార పుత్ర ధర్మశాస్త్ర ఆలయ నిర్మాణానికి శ్రీ బ్రహ్మశ్రీ గోపాలకృష్ణ గురుస్వామి గారి ఆధ్వర్యంలో ఆగమశాస్త్ర పండితులు దాదాపు 200 ఆలయాల ప్రతిష్ఠ నిర్వహించిన శ్రీ నందివెలుగు బ్రహ్మశ్రీ బాలాజీ గురుకుల్ వారి బృందం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉదయం నుండి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పూజా కార్యక్రమాలలో భాగంగా స్థల సంప్రోక్షణ శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి హోమం, వాస్తు హోమం, యంత్రస్థాపన సవధానాలు సవరణలు గంపలోహితో యంత్రస్థాపన తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఆలయ నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తి కావాలని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి చేతుల మీదగా యంత్ర స్థాపన గావింపచేశారు. స్థానిక బిల్డర్ మేస్ట్ర్ శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో నిర్మాణ పనులకు అంకురార్పణ చేశారు. ఆలయ నిర్మాణ ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు పీజే బాబు, గుంత మౌనిక మల్లేష్, ఓ.సి.సి. చెన్నకేశవ రెడ్డి, పొగాకు విశ్వేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ తరఫున ఎమ్మెల్యేలు ను శాలువాతో సన్మానించి ఆశీర్వాదించారు. ఆలయ నిర్మాణ ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమంలో స్థానిక పురోహతులు రవికాంత్ శర్మ జంగం గంగాధర్, జంగం నలురాజ్ పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అయ్యప్ప సేవా సమితి అధ్యక్షులు శ్రీ ధామం నాగరాజు మరియు అయ్యప్ప ఆలయ నిర్మాణ నిర్వాహకులు బిజి లింగేశ్వర్, విశ్వనాథం గంగాధర్, గుంత ప్రకాష్, గుంత మల్లేష్, గుంత కళ్యాణ్, సత్యం సాగర్, లక్ష్మీనారాయణ యాదవ్, రాజశేఖర్, నరేందర్ రెడ్డి, కవీందర్ రెడ్డి, భీమ రాజు, ధనవల్ల వెంకటేశ్ గురుస్వామి, నాగరాల శివ కుమార్ రెడ్డి, ఆకుల శ్రీనివాసులు, రవీందర్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, నిలిన్ చారి, రామవేంద్ర, నరేష్, శ్రీనివాసులు, భాస్కర్, రవి గౌడ్, పెంపన్న, విష్ణుమోహన్ చారి, భీమ చంద్రకాంత్, భీమ రవి, సతీష్ కుమార్, నవీన్ రెడ్డి భీమ కిషోర్ తదితరులు పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు.

మహిళా వ్యాపారవేత్తలను ప్రోత్సహించడంలో శ్రీరంగం ఫౌండేషన్ కీలక పాత్ర

మహిళలు సమాజంలో సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించాలి శ్రీరంగం ఫౌండేషన్ కో-చైర్పర్సన్ ఇందుమతి శ్రీరంగం

కూకట్పల్లి, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం) ఉమ్మడి ఇంటర్నేషనల్ సమ్మిట్ ఆన్ ఎంట్రప్రెన్యూర్షిప్ (డబ్ల్యూఐఎస్ఐ) 4% 2025 బి2బి ఎక్స్పో 2025 హైదరాబాద్ లోని గచ్చిబౌలిలోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సి.ఓ.డబ్ల్యూ.ఈ నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ కు శ్రీరంగం ఫౌండేషన్ కో-చైర్పర్సన్ ఇందుమతి శ్రీరంగం హాజరై మహిళా వ్యాపారవేత్తలకు, బి2బి కార్యక్రమాలకు తన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శ్రీరంగం ఫౌండేషన్ ఓడబ్బాక (కాన్సర్వేషన్ ఆఫ్ ఉమ్మడి ఇంట్రప్రెనేర్స్) మధ్య అమావాసా ఒప్పందం (ఎంటియూ) కుదిరింది. ఈ ఒప్పందం ద్వారా భవిష్యత్తులో ఇద్దరు సంస్థలు కలిసి సూతన మహిళా పారిశ్రామిక వేత్తల అభివృద్ధి, వ్యాపార అవకాశాల విస్తరణకు సహకరించునున్నాయి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొత్తం 108 మంది మహిళా వ్యాపారవేత్తలకు శక్తి అవార్డులు ప్రధానం చేయబడ్డాయి. అలాగే 40 మైగ బయ్యర్లు (ప్రభుత్వ కార్పొరేట్ సంస్థలు) 70 మైగ సెల్లర్లు పాల్గొన్న బి2బి ఎక్స్పో ఈవెంట్ జరిగింది. ఇందుమతి శ్రీరంగం ఈ సమ్మిట్లో శ్రీరంగం ఫౌండేషన్ తరఫున రెండు రోజులపాటు పూర్తిగా పాల్గొని మహిళా వ్యాపారవేత్తల అభివృద్ధికి మద్దతుగా ఫౌండేషన్ చేసే కృషిని వివరించారు. శ్రీరంగం ఫౌండేషన్ మహిళా సాధికారత, విద్య, ఆరోగ్య సంరక్షణ, సామాజిక అభివృద్ధిలో విశేష సేవలు అందిస్తున్న సంస్థ అన్నారు. మహిళా వ్యాపారవేత్తలను ప్రోత్సహించడంలో శ్రీరంగం ఫౌండేషన్ కీలక పాత్ర పోషిస్తోందని ఇందుమతి శ్రీరంగం తన ప్రసంగంలో తెలిపారు. సి.ఓ.డబ్ల్యూ.ఈ తో కలిసి పని



చేయడం ద్వారా మరిన్ని మహిళలకు మద్దతు అందించేందుకు శ్రీరంగం ఫౌండేషన్ కట్టబడి ఉందని ఆమె వెల్లడించారు.

ప్రశాంత్ రెడ్డిని పరామర్శించిన మాజీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

షార్ నగర్, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం) షార్ నగర్ నియోజకవర్గ కొందుర్లు మండలం ముఖ్యార్థి గ్రామానికి చెందిన ప్రశాంత్ రెడ్డి సోదరులను మదనాపురం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ మూలమల్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. ఇటీవల ప్రశాంత్ రెడ్డి తండ్రి మృతి చెందడంతో ఆదివారం దశదిన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మూలమల్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తో పాటు మూలమల్ల విక్రసంహారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో నియోజకవర్గ సమస్యలను వివరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జి.ఎం. ఆర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తో ప్లానింగ్ బోర్డ్ వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి.వి.నారెడ్డి

కొత్తకోట మండల కేంద్రంలో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వినతినీ అందజేసిన ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్

కొత్తకోట, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండల కేంద్రానికి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ఉర్దూ మీడియం జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలని దేవరకర్త నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఆదివారం పసపల్లిలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు నిర్వహించిన భూమి పూజ, శంకుస్థాపనల కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే శ్రీ. జి. మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవరకర్త నియోజకవర్గం లోని మూడు (కొత్తకోట, దేవరకర్త, భూత్పూర్) మున్సిపాలిటీల అభివృద్ధికి 200 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయాలని, మదనపూర్ మండల కేంద్రంలో జూనియర్ కాలేజీ మంజూరు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించారని ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ తెలిపారు.



పోలీసుల నుండి వందనం స్వీకరిస్తున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి నందికొండ నర్సింగ్ రావు

హైకోర్టు న్యాయమూర్తి నందికొండ నర్సింగ్ రావుకు స్వాగతం పలికిన జిల్లా కలెక్టర్

గద్వాల: హైకోర్టు న్యాయమూర్తి, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ జడ్జి నందికొండ నర్సింగ్ రావు ఆదివారం గద్వాల జిల్లాకు విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా గద్వాల కోర్టునుండి జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలసి, పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి సాదరంగా ఆహ్వానం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ డిప్యూటీ అండ్ సెషన్స్ జడ్జి కె. కుష్

ప్రసిద్ధి సీనియర్ సివిల్ జడ్జి టి. లక్ష్మి, ప్రసిద్ధి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి పూజిత, అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి డి. ఉదయ్ నాయక్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మిథున్ తేజ, జిల్లా ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు, అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీ నారాయణ, ఆర్.డి. శ్రీనివాస్ రావు, బార్ అసోసియేషన్ కౌన్సిల్ సభ్యులు, కోర్టు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాందేవ్ రావులో జరిగిన ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు విశేష స్పందన

కూకట్పల్లి, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం) ఆదివారం ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంట వరకు నిర్వహించడం జరిగిన రాందేవ్ రావు హాస్పిటల్ సీ.కె.ఓ. డాక్టర్ యోబు తెలియజేశారు. ఈ క్యాంప్ లో చెవి నొప్పి, వినకిడి నష్టం, చెవి నుంచి ద్రవం విడుదల, తల తిరగడం, ముక్కు ముసుకుపోవడం, ముక్కు నుండి రక్తం కారుట, ముక్కు నొప్పి, గొంతు నొప్పి, దగ్గు, చేదు త్వన, అల్సర్లకు వైద్య పరీక్షలు చేశారన్నారు. ఈవేదిక పర్యటించిన డాక్టర్ ఎస్. శ్రీకాంత్ డాక్టర్ డి. లావణ్య లు ఈ వైద్య శిబిరాన్ని పర్యవేక్షించడం జరిగింది. డాక్టర్ సలహామేరకు అవసరమైన వారికి సి.టి స్కాన్ రూ. 1000, ఎం ఆర్ ఐ 2000 లో చేయడం జరిగింది. ఆదేవిధంగా మొదటిము, బొల్లి మచ్చలు, చుంగు మచ్చలు, గజ్జి, తామర, ఇతర మచ్చలు, దురదలు, దద్దుళ్లు, అల్సర్లు, జుట్టు రాలడం, బట్ట తల, చుండ్రు, పెసం కొరకడం, గోరు ముట్లు ఇన్ఫెక్షన్ లకు కు కూడా పరీక్షలు చేసామని అన్నారు. వీటిని డాక్టర్ సి. స్వాతి డాక్టర్ కె. శ్రీహర్షల పర్యవేక్షణ లో జరిగింది. డాక్టర్ సలహామేరకు సి.టి, పి.ఎస్.ఐ, ఐ.జి.ఎ, ఎస్.ఎం.ఎ. ప్రొఫైల్, పి.టి.డి, ఐ.ఎ.సి, ఓ.పి.ఈ పరీక్షలు ఉచితంగా చేశామని తెలిపారు. వినకిడి పరీక్షలకు మీద ప్రత్యేక రాయితీ ఇవ్వబడం జరిగిందని డాక్టర్ యోబు తెలియజేశారు. ఈ క్యాంపు లో పాల్గొన్న వారందరూ కూడా రాందేవ్ హాస్పిటల్ అందిస్తున్న సర్వీసెస్ చాలా అమృతంగా, చాలా ఉపయోగకరంగా ఉన్నవని తమ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి సేవలు ఇతర విభాగాలలో కూడా మరిన్ని చేయాలని ఈ క్యాంపు కు వచ్చిన వారు మెడికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కమలాకర్ ని కోరారు. అందుకు మెడికల్ డైరెక్టర్ కామలాకర్ సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ క్యాంపు ప్రారంభించిన ప్రముఖ రేఖి థెరపీ గ్రాండ్ మాస్టర్ లక్ష్మి కమలాకర్ మాట్లాడుతూ ఈ క్యాంపు ని ప్రారంభించినందుకు తమ అందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అతి తక్కువ వైద్య ఖర్చులతో సమాజానికి సేవ అందిస్తున్న రాందేవ్ హాస్పిటల్ యోజనాని కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ క్యాంపు లో డి.ఎం.ఓ.ఎస్, అడ్మిన్. మేనేజర్, సీనియర్ మెడికల్ స్టాఫ్ ని అభినందించారు. ఈ ఉచిత క్యాంప్ డాక్టర్ కమలాకర్ డైరెక్టర్, విక్రంధేవ్ రావు, మీరా రావు, ప్రశాంత్ రెడ్డి, అవర్ష రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.

నేడు ఉప్పర్పల్లిలో మహనీయుల జయంతి ఉత్సవ కమిటీ సమావేశం

బుద్దేర్, మార్చి 2 (ప్రభాత ఉదయం) : 2025 ఏప్రిల్ 5వ తేదీన భారత మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగ్జీవన్ రాం, ఏప్రిల్ 14వ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాలా సాహెబ్ డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించడానికి ఈ నెల 3వ తేదీన సాయంత్రం 5 గంటలకు ఉప్పర్ పల్లి లో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు జయంతి ఉత్సవాల కమిటీ అధ్యక్షుడు పచ్చ నర్సింగ్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.కా. సూర్య, కోశాధికారి రంగదంపల్లి శ్రావణ్ లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మహనీయుల జయంతి వేడుకలను నిర్వహించడానికి సూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. దశి త మేధావులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీలలో ఉన్న దశి త నాయకులు, యువజన సంఘాల సభ్యులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు.